坚持自己,永不言弃

许多时候,能让我们超越极限的力量,不是名利,不是财富,甚至连自己的生命都不是, 而是来自灵魂深处那最原始的渴望!

【个人简介】

【个人简介】

段利军,2015年毕业于东华理工大学化生材学院,东华理工大学 13级青年志愿者协会副会长;江西天元驾校、江西现代驾校合伙人,云信青年俱乐部创始人。现担任微信学车董事长兼首席执行官,一所专注于"互联网+"的学车驾考平台。

【创业特长】

擅于整合各方面资源

对时代前沿信息具有敏锐观察力

【个人创业史】

2014年,在母校创立云信青年俱乐部

2014年,与他人合伙公办江西天元、现代驾校

2015年,发起"滴滴洗车"项目,并担任执行董事

2015年, 创建"微信学车"自助学车公司

自幼立志——不甘平凡的段利军

说起创业,或许应该从中学时代算起,那时的段利军就开始积极关注各方面市场的消息 动态,也是在那时,他树立了自己创业的想法,并在此后的生涯中为之一直奋斗着。

为了锻炼自己,段利军加入了学校的青年志愿者协会,在多次的组织学生活动中,比如看望孤寡老人与留守儿童,义务支教等,除了收益于志愿活动的快乐外,这其中也间接的提升了他的组织能力。更在这其中,段利军与互联网结了缘分。那一年,"互联网+"还未兴起,具有敏锐观察力的他,利用互联网平台,将线上与线下结合,学校与各学院相结合,成立了失物招领平台,获得了同学与老师们的积极反响。

借助于这次事件的联想启发,段利军尝试着创立了云信文化传播有限公司,一个可以服务于广大师生,涵盖教育培训,高校电视台等平台。以及云信的子服务,云信快递——一个不同于高校快递的自取模式,提供人性化上门服务,拒绝等待与拖延。结果证明,他的想法是对的,这为他以后的创业道路奠定了方向。

持之以恒——心静者不浮躁,沉稳者不轻浮

段利军曾在毕业季的时候,和大多数同学一样,选择了一家公司就业。在全城通任职期间,他尝试着结合自己的经验,考虑高校学生的经济状况与兴趣爱好,与工行合作创新性的推出"十元看电影","优惠享演唱会"等项目。项目取得的效果不错,但他却没有任何的喜悦,他一直在静静的思考着,因为他的内心在告诉他自己,他想要有自己的团队,自己的公司,为自己的梦想去自由的拼搏。于是在最辉煌的时候,他选择了辞职。

既然当初的梦想还在,就应该继续坚持下去。段利军建议,我们不应该忘记当初创业的 梦想及目标,这样我们至少不会在以后创业的波折中迷茫。

善于发现与整合——传统行业与互联网的有机结合,才能迸发出强大的生命力

涉足驾考市场的想法,正是在段利军某段时间由自身学车的经验引发的。通过自己学车以及周围人学车的过程,他发现了许多困扰着学员的事情:学员的可利用时间与教练的可利用时间难以匹配,学车过程拖拖拉拉,隐形收费多不胜数,教练脾气喜怒无常,学车设施破

旧不全,拿照时间漫长无比。这些种种现象告诉他,他的机会就在这里,要想改变这个现状, 为人们的学车提供更好的体验,关键在于传统模式的变革。于是他入股天元驾校、现代驾校, 并成立了微信学车平台。

微信学车"——一家真正服务于学员的驾考第三方平台,秉承着他当初创办的宗旨:"微信驾校,伴你同行。"跨越了传统驾校与学员之间的距离,做到了驾校与学员共同利益最大化,真正实现了驾考政策与信息的公开透明化,无隐形消费,无拖延误时误事,无粗暴教学,可根据自己的需求选择科目训练等实实在在的好处。全程跟踪式为学员服务的态度,又怎能不让人心动呢?

段利军把微信学车定性为一个全国性的互联网驾校品牌,既有一个线上的学车服务平台,也有一套完整的线下培训服务体系。通过高质量的自营培训服务,建立一系列以用户为核心的服务标准,其核心是拒绝延时拖拉,不要粗暴服务,杜绝隐形收费,完善学车设施与体验。在他的设想中"用户可以通过微信驾校获得个性化定制的学车体验,更优质的驾培服务,在更短的时间内拿到含金量更高的驾照,为驾培行业树立服务标杆"。

然而,创业的初期是艰难的,中途有很多的无奈,也很多的辛酸。在刚开始的时候,就有很多人告诫他"你一个尚未脱去稚气的90后,刚出社会没几年,阅历尚浅,我凭什么相信你能做的好,你凭什么相信自己能够成功?好好找份工作,安安稳稳的过日子不好吗?"一连好几个问号,面对这些人的质疑,段利军用实际行动证明了自己的能力,"只因我想在这平凡的世界中不平凡,只因我相信我可以,只因我坚持下去,我觉得就必然会有一个好的结果等着我,我在为了我的梦想时时刻刻准备着",段利军这样说道。

【创业心经】

每个人都有自己的梦想,然而有自己的梦想为之付出行动的却不是大多数,能付出行动并一直在坚持的更只有那么一少部分。创业的过程是痛苦而漫长的,在这里,除了需要兴趣作为向导,更需要一颗永不褪色的恒心作为铺垫。

当然,后天的环境也十分重要。在创业的路途中,我们需要做的是,在顺应时代发展潮流中,需要保持一颗清醒的头脑,使我们能够稳固的站在时代的前沿,而不被他人所迷惑,打造属于自己的特色名片。

【寄语】

回顾自己的创业路程,说不得自己成功与否,因为未来是未知的,现在又怎么可以去预判什么呢?我只知道,在我的内心世界,当年的那个小孩在我心里从不曾离去,他一直在告诉我今后要做什么,而不要忘了做什么。我不曾忘记。